NB! Announcements in the english version are machine translated and may contain errors. Only notices in Estonian are authentic and have legal effect.

Notification of the merger agreement of a public limited company

Start of publication: 17.11.2016 End of publication: indefinite

ELKE Investment company (registry code <u>10182634</u>) publishes a notice pursuant to <u>paragraph 419(4) of</u> the commercial Code (ÄS).

The public limited company shall notify the conclusion of the merger agreement. The merger agreement was concluded between ELKE Investment company (registry code <u>10182634</u>) and ELKE GROUP Joint STOCK COMPANY (registry code <u>10064981</u>), established in Mustamäe Team 22/Forelli 2.

The merger agreement and other documents can be consulted and copied at the registry office of Tartu Maakohus or at THE registered office of ELKE Investment AS at Mustamäe tea 22/Forelli 2

Invalid business names:

ELKE Investment company: ELKE SERVICE JOINT STOCK COMPANY.

ELKE Investment company Tallinn City, Harju County, Mustamäe TEE 22/Forelli 2 Telephone: +372 6505800 E-mail: elke@elkegrupp.ee

Notice number 1046928